
*При заказе Grey Goose 500 мл — комплимент от шеф -повара
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

VODKA ВОДКА 50 ml

ИНЕЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

180

KETEL ONE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Nederland

400

ЦАРСКАЯ Оригинальная TSAR’S Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

190

ЦАРСКАЯ Золотая TSAR’S Gold  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

210

ЦАРСКАЯ Оригинальная малина / клюква / грейпфрут  � � � � � � � � � �  
TSAR’S ORIGINAL raspberries / cranberry / grapefruit
Russia

230

ХАНСКАЯ KHANSKAYA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

320

ST. PETERSBURG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

190

МАМОНТ MAMMOTH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

350

ЦАРСКОЕ СЕЛО TSAR’S VILLAGE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

540

ОНЕГИН ONEGIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440

BAIKAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

190

BAIKAL ICE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

210

NERPA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

330

BELUGA Noble  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

390

GREY GOOSE*  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

530

GREY GOOSE L’Orange  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

520

FIVE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wales

390

CIROC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

510

REYKA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Iceland

610

KOSKENKORVA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

340

KOSKENKORVA Bluebery, Juniper  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

370

ABSOLUT Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden

280

ORGANIC VODKA
ОРГАНИК-ВОДКА 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ Organic CHISTI ROSI Organic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

390

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА Organic � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
CHISTI ROSI RYE Organic 
Russia

390

СПЕЛЬТА SPELTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

750



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RUSSIAN DISTILLATE
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ Samovar wheat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

320

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ Samovar kupecheskiy  �� � � � � � � � � � � � � � �
Russia

320

САМОВАРЪ РЖАНОЙ Samovar rye  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

310

САМОВАРЪ ПЛОДОВЫЙ Samovar fruit  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

500

BREAD WINE
ХЛЕБНОЕ ВИНО 50 ml

ХЛЕБНОЕ ВИНО Классическое — Чемерисов & Партнеры
BREAD WINE Classic — Chemerisov & Partners  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 250

ХЛЕБНОЕ ВИНО Солодовое — Чемерисов & Партнеры
BREAD WINE Malt — Chemerisov & Partners  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

POLUGAR ПОЛУГАР 50 ml

ПОЛУГАР №1 "Рожь и Пшеница" 
POLUGAR №1 "Rye and Wheat"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

ПОЛУГАР №2 "Чеснок и Перец" 
POLUGAR №2 "Garlic and Pepper"�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

ПОЛУГАР №3 "Бородинский с Тмином"
POLUGAR №3 "Black bread with Cumin"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

ПОЛУГАР №10 "Можжевельник"
POLUGAR №10 Juniper  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

SAMOGON САМОГОН 50 ml

"ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН" Рожь
"COUNTRY SAMOGON" Rye  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

"ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН" На золотом алтайском корне
"COUNTRY SAMOGON" Altay Herbal root  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 370

"ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН" На кедровых орешках
"COUNTRY SAMOGON" On pine nuts  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 370

"ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН" 
На сухариках из бородинского хлеба— 
"COUNTRY SAMOGON" On dried rye bread  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 370



Coravin — инновационная система, позволяющая попробовать вино, не откупоривая бутылку. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2019 GAVI — La Chiara  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

850

2015 RIESLING "O" Trocken — Molitor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

990

2016 SANCERRE — Domaine Girault  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

1300

2016 CHABLIS Premier Cru "Fourchaume" — 
Guillaume Vrignaud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1600

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2019 CHATEAU BEAULIEU "Cuvee Alexandre"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

850

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2017 CABERNET SAUVIGNON Gran Reserva — Viu Manent  � � � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

800

2018 ZINFANDEL "Vintner's Reserve" — Kendall-Jackson  � � � � � � � � � �
California, USA

950

2016 BOURGOGNE "Couvent des Jacobins" 
(Pinot Noir) — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1100

2013 BAROLO — Cantine Volpi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, Italy	

1350

Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2015 CHARDONNAY — Oxford Landing  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South-Eastern Australia, Australia

2300

2017 BOURGOGNE CHARDONNAY "Laforet" — 
Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

2600

2018 GAVI “Le Marne” — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2800

2017 SANCERRE — Michel Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

3200

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2017 MERLOT "Villa Rocca" — Compagnola  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1600

2016 LE BORDEAUX DE CITRAN — 
Chateau Citran (Cabernet Sauvignon, Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

1950

2017 CUNE CRIANZA Rioja (Tempranilio, Grenache)  � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

2200

2018 CHIANTI CLASSICO — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

2600



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml 1000 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 1680

125 ml

2019 VINHO VERDE — Quinta da Calcada (semi-dry)  � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

370

2018 TERROIR BLANC de GAI-KODZOR 
(Semillon, Chardonnay)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

410

2019 PINOT GRIGIO "Valade" — Casa Girelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

450

2019 CHARDONNAY Reserva "Aliwen" — Undurraga  � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

490

2019 SAUVIGNON BLANC "Fault Line"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

590

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2019 VINHO VERDE Rose — 
Adega Ponte de Lima (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

420

2019 ZWEIGELT — Landhaus Mauer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lower Austria, Austria

490

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml 1000 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 1680

125 ml

2017 MOURVEDER-SYRAH — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

340

2018 SHIRAZ "Stone's Throw" — Victoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

380

2019 MALBEC "Finca La Colonia" — Bodega Norton  � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

440

2016 CHIANTI — Fontella  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

550

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

590

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 125 ml 187 ml 750 ml

NV MARTINI Asti DOCG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1700 5450

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1400 5100

NV CHANDON Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1250

NV CHANDON Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1750

NV LEV GOLITSIN BRUT ZERO
Methode Classique  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Petersburg, Russia

350 2100

NV CAVA Raimat Brut Nature  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalonia, Spain

3800

NV PROSECCO ARNACES Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venice-Giulia, Italy

650 3900

NV CREMANT DE BOURGOGNE Brut Rose 
(Pinot Noir) — Simonnet—Febvre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

5600

CHAMPAGNE 
ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � �
Champagne, France

5200 11550

NV TAITTINGER Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

6500 12400

NV RUINART Rose Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

8900

NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10000

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg  �� � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12350

NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10000

NV MOЁT & CHANDON Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15900

NV "R" de RUINART Blanc de Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

16800



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE ФРАНЦИЯ 750 ml

2019 SAUVIGNON BLANC “Petite Faiblesse” — 
Domaine De L’Herre  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

2500

2018 MUSCADET SEVRE ET MAINE (Muscadet) — 
Chateau des Templiers  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

3100

2016 CHATEAU CABBANIEUX 
(Semillon, Sauvignon Blanc) Graves  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

3600

2018 GENTIL (Gewurztraminer, Pinot Gris) — Hugel  �� � � � � � � � � � � �
Alsace

5200

2016 SANCERRE — Domaine Girault  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

6900

2016 CHABLIS Premier Cru "Fourchaume" — 
Guillaume Vrignaud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9100

2018 MERSAULT (Chardonnay) — Henri de Villamont  �� � � � � � � � � � �
Bourgogne

12900

2013 CHABLIS Grand Cru "Vaudesirs" — Billaud-Simon  �� � � � � � � � �
Bourgogne

16500

ITALY ИТАЛИЯ 750 ml

2018 CHARDONNAY "Teraje" — Pradio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia

3500

2018 SOAVE CLASSICO (Garganega) "OTTO" — Pra  � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4000

2019 PFEFFERER (Muscat) — Colterenzio (semi-dry)  � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto-Adige

4700

2018 GRECO DI TUFO (Greco) — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � �
Campania

4800

2019 GAVI — La Chiara  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

5100

2018 VERMENTINO "Solo Sole" — Poggio Al Tesoro  �� � � � � � � � � � � � �
Toscana

5300

2018 PINOT GRIGIO — Livio Felluga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

8200



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

GERMANY AND AUSTRIA
ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ 750 ml

2018 GRUNER VELTLINER — Landhaus Mayer  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lower Austria, Austria

3500

2016 RIESLING "TRUTTA FARIO" — 
Selbach-Oster (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

3600

2017 RIESLING "О" — Molitor-Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

5900

OTHER WORLD REGIONS
ДРУГИЕ РЕГИОНЫ МИРА 750 ml

2019 ALBARINO "Pulpo" — Pagos Del Rey  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

3200

2019 SAUVIGNON BLANC "Fault Line"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

3600

2016 CHENIN BLANC — Spice Route  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Swartland, South Africa

4100

2018 CHARDONNAY — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4200

2015 CHARDONNAY The Hess Collection — Hess  �� � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, USA

6200

ROSE WINE 
РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2019 VINHO VERDE Rose — Adega Ponte de Lima (semi-dry)  �� � �
Vinho Verde, Portugal

2520

2019 ZWEIGELT — Landhaus Mauer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lower Austria, Austria

2940

2019 CHATEAU BEAULIEU "Cuvee Alexandre"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

4900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE ФРАНЦИЯ 750 ml

2018 COTES DU RHONE "Leon Perdigal" 
(Grenach, Murveder, Syrah) — AdVini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

2900

2015 CHATEAU CAP L'OUSTEAU 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) Haut—Medoc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

4400

2016 MORGON Cotes du Py (Game) — Trenel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

5900

2016 BOURGOGNE "Couvent des Jacobins" 
(Pinot Noir) — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

6600

2007 CHATEAU LE JURAT 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) Saint Emillion Grand Cru  � � � � � � � � �
Bordeaux

6900

2016 MARANGES Premier Cru "Les Clos Roussots" 
(Pinot Noir) — Domaine Rodet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

7800

2013 CHATEAU LABEGORCE 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) Margaux  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

8800

2016 CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
(Grenach, Murveder, Syrah) — Feraud-Brunel  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

9200

2016 GEVREY-CHAMBERTIN (Pinot Noir) — 
Henri de Villamont  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

13100

ITALY ИТАЛИЯ 750 ml

2019 TOSCANA SANGIOVESE — Castelsina  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

2800

2017 NERO D'AVOLA "Regaleali" — Tasca d'Almerita  �� � � � � � � � � � � �
Sicilia

3700

2015 CHIANTI CLASSICO "Il Maggio"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4500

2015 VALPOLICELLA Ripasso "Corte Giara" — 
Allegrini (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5100

2017 IL BRUCIATO (Cabernet Sauvignon, Syrah) — 
Tenuta Guado Al Tasso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7100



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

ITALY ИТАЛИЯ 750 ml

2013 BAROLO — Cantine Volpi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

8100

2014 TASSINAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Castello del Terricco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

8500

2013 BARBARESCO — Ceretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

10400

2014 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico — Le Salette  � � � �
Veneto

11500

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO 
“Pieve Santa Restituta” — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

16700

OTHER WORLD REGIONS
ДРУГИЕ РЕГИОНЫ МИРА 750 ml

2016 RAMON BILBAO Crianza (Tempranillo)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3100

2018 BLAUFRANKISCH — Ferdinand Mayr  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

3500

2018 MALBEC — Septima  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4400

2016 PINOTAGE — Lanzerac  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

4500

2017 CABERNET SAUVIGNON Gran Reserva — Viu Manent  � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

4600

2018 SPATBURGUNDER "Kaiserstuhl" — Holger Koch  �� � � � � � � � � � �
Baden, Germany

5200

2018 ZINFANDEL "Vintner's Reserve" — Kendall-Jackson  � � � � � � � �
California, USA

5700

2013 HEDGES "Red Mountain" 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) — Family Estate  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Washington, USA

9000

2015 PSI — Bodegas y Vinedos Alnardo 
(Garnacha, Tinto Fino)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera Del Duero, Spain

9500



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SWEET WINES 
ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА 375 ml 750 ml

2012 VERDUZZO FRIULANO — Colutta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

4300

2012 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA "Moronalto" — Manara  �� � � �
Veneto, Italy

5900

GEORGIAN WINES
ГРУЗИНСКИЕ ВИНА

WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА 750 ml

2017 ALAZANI VALLEY — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

1950

2017 TSINANDALI — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2500

2015 GURGI Kakheti style (Rkatsiteli) — Inkerman  �� � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3100

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2018 SAPERAVI — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2700

2018 KINDZMARAULI (Saperavi) — Marani (semi-sweet)  �� � � � � � � �
Kakheti

3800

2018 KHVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5400



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

PORTO ПОРТО 75 ml

WARRE’S Ruby Port  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

340

KOPKE Fine Tawny Port  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

450

SHERRY ХЕРЕС 75 ml

ALEXANDRO Oloroso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

390

CHACHA ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

330

BRANDY БРЕНДИ 50 ml

АРАРАТ Ахтамар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

660

10 y. o. Torres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

490

15 y. o. Torres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

660

GRAPPA ГРАППА 50 ml

VILLA DELLA ROVERE Moskato — Giarola Savem  �� � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

390

2016 NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques  �� � � � � � �
Friuli, Italy

550

COGNAC КОНЬЯК 50 ml

V. S. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

580

V. S. O. P. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

750

HENNESSY Very Special  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

740

V. S. O. P HENNESSY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

890

V. S. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

590

V. S. O. P. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

710

X.O. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1900
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Belgium

330 ml 560

KRONENBOURG 1664  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 390

HOLSTEN Premium  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

470 ml 320

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale  �� � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 350

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale  � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 350

CARLSBERG Non alcoholic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

500 ml 310

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 
ROSEHIP COMPOTE 
КОМПОТ ИЗ ШИПОВНИКА  �� � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 200 1000 ml 800

DRIED FRUITS COMPOTE  
КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ  �� � � � � � � � � � � � � � 200 ml 180 1000 ml 900

CRANBERRY DRINK МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  �� � � � 200 ml 200 1000 ml 1000

BREAD KVASS ХЛЕБНЫЙ КВАС  �� � � � � � � � � � � 350 ml 170 500 ml 230

HANDMADE LEMONADES
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ 400 ml 1000 ml

SORREL ЩАВЕЛЕВЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 280 680

CITRUS ЦИТРУСОВЫЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 280 680

CUCUMBER CELERY ОГУРЕЦ-СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � 280 680

STRAWBERRY КЛУБНИЧНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 280 680

CHERRY-PASSIONFRUIT ВИШНЯ-МАРАКУЙЯ  �� � � � � � � � � � � 280 680

SPICY RASPBERRY ПРЯНАЯ МАЛИНА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320 800

BOTTLED LEMONADES
БУТЫЛОЧНЫЕ ЛИМОНАДЫ 500 ml

ESTRAGON ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

CREAM SODA КРЕМ-СОДА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

PEAR ГРУША  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

BARBERRY БАРБАРИС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

LEMON ЛИМОН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

JUICE СОК «Я» 200 ml

ORANGE АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

APPLE ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

CHERRY ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

TOMATO ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 200 ml

CARROT МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

ORANGE АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

APPLE ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

GRAPEFRUIT ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

CELERY СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

PINEAPPLE АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ 250 ml

PEPSI-COLA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

PEPSI-COLA Light  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

MIRINDA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

GINGER ALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

MILKSHAKE МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

ENERGY DRINK
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК 250 ml

ADRENALINE RUSH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220



MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still 
(негазизированная)  � � � � � � � �
Russia

250 ml 220 500 ml 310 700 ml 380

RUSSE QUELLE Sparkling 
(газизированная)  �� � � � � � � � � �
Russia

250 ml 220 500 ml 310 700 ml 380

EVIAN Still  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 300 750 ml 490

BADOIT Sparkling  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 300 750 ml 490

AСQUA PANNA Still   � � � � � � � �
Italy

250 ml 340 500 ml 490 750 ml 570

S. PELLEGRINO Sparkling  �� � �
Italy

250 ml 340 500 ml 490 750 ml 570

ЕССЕНТУКИ № 4 (минерализация 7,0–10,0 г/л)  �� � � � � � � � �
Russia

540 ml 240

COFFEE КОФЕ 
ESPRESSO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

RISTRETTO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

AMERICANO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

LATTE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

CHOCOLATE ICE COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

ALMOND CAPPUCCINO WITH SOYA MILK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320

THE RAF  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 280

DECAFFEINATO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

CACAO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

TEА ЧАЙ 3000 ml

RUSSIAN TRADITIONAL SAMOVAR BLACK TEA 
ЧЕРНЫЙ ЧАЙ В ТРАДИЦИОННОМ РУССКОМ САМОВАРЕ  �� � � � � � � 1000

GREEN TEA ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 400 ml 800 ml

SENCHA ЗЕЛЕНАЯ СЕНЧА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 280 420

FLOWERS OF JASMINE ЦВЕТЫ ЖАСМИНА  �� � � � � � � � � � � � � 280 420

BLACK TEA ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 400 ml 800 ml

ENGLISH BREAKFAST АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК  �� � � � � � � � � 280 420

EARL GREY ROYAL КОРОЛЕВСКИЙ ЭРЛ ГРЕЙ  �� � � � � � � � � 280 420

TEA DRINK ЧАЙНЫЙ НАПИТОК 400 ml 800 ml

CAMOMILE FLOWERS ЦВЕТЫ РОМАШКИ  �� � � � � � � � � � � � � � 260 390

RUSSIAN HERBAL TEA (local) ЧАЙ "РУССКИЙ СБОР"  �� � � �
Willow herb, cowberry leaf, spiraea, 
blackcurrant leaf, mint, estragon
Русский сбор

360 540 

EVENING ВЕЧЕРНИЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cornflover petals, mint, charmomile, lime leaf
Лепестки василька, мята, ромашка, лист лайма

360 540 

SEA BUCKTHORN & RASPBERRIES
ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sea buckthorn, raspberries, ginger, cinnamon, honey
Облепиха, малина, имбирь, корица, мёд

420 630

ROSEHIP ШИПОВНИКОВЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Infusion of rose hips, russian herbal tea, sage, 
blackcurrant leaf, juniper, rosemary, honey, rose hips

Настой шиповника, чай русский сбор, шалфей, листья 

смородины,  можжевельник, розмарин, мед, 
плоды шиповника

420 630 

FOREST TEA ЛЕСНОЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pine buds, chokeberry, honey, currant's leaves,
honey from cones

Отвар из сосновых почек, черноплодная рябина,
цветочный мёд, листья смородины, варенье из шишек

420 630




